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Референтен бр. На тендерот LRPC-1/18-SG-38-CQS-1.1/1.2/1.3/1.4


Општина Дојран доби средства од Проектот за локална и регионална конкурентност (финансиран од Инструментот за претпристапна на Европската унија - ИПА 2), за потпроектот „Дојран - туристички бисер на југоисточна Македонија“ и има намера да искористи дел од средствата за консултантски услуги за спроведување на јавна кампања и промотивни производи / услуги за промоција на Дојран како туристичко атрактивно место.


Консултантските услуги („Услуги“) вклучуваат, но не се ограничени на:
· Дизајнирање, т.е. развој на јавна слика за Дојран како посакувана туристичка дестинација (креирање на промотивни пораки, слоган, разновидни промотивни текстови, кратки објави, фотографии и видео). Оваа фаза треба да создаде основа за воспоставување ефективна и ефикасна промотивна кампања за Дојран;
· Дизајнирање и спроведување на јавна кампања за електронски медиуми (фокус на социјалните медиуми);
· Подготовка на промотивно видео „Дојран - туристички бисер на југоисточна Македонија“ (насловот и содржината ќе зависат од контекстот, креираните промотивни пораки и / или слоганот);
· Дизајнирање на промотивен фото албум, мали информативни табли и проектни летоци;
· Креирање веб-страница;
· Печатење на промотивни материјали (фото албум, мали информативни табли и проектни летоци);
· Подготовка на План за одржливост на јавен настан (фокус на фестивалот „Риба и вино“);
· Подготовка на прирачник за онлајн промоција.

Деталните услови за работење за горенаведените препорачани консултантски услуги ќе бидат достапни како посебен документ. Ова „Барање за изразување интерес“ ќе послужи како упатство за квалификувани потенцијални консултанти во согласност со применливите упатства за набавки на Светска банка.

Општина Дојран ги поканува подобните субјекти („Консултанти“) да го пријават својот интерес за обезбедување на услугата. Заинтересираните консултанти треба да обезбедат информации што ќе покажат дека ги поседуваат потребните квалификации и релевантно искуство за извршување на Услугите.

Критериумите за потесен избор се:
· Најмалку 5 години релевантно специфично искуство во областите на јавна промоција, маркетинг или сродни области;
· Докажано искуство во развој на промотивни кампањи во последните 5 години;
· Докажано искуство во креирање содржина во различни формати (видео, фотографија, дизајнирање промотивни производи, текстови) итн.;
· Обезбедено портфолио за креирана промотивна содржина, т.е. минимум 1 договор/услуга со слична содржина и сложеност во последните 5 години;
· Претходното искуство во промотивни активности во рамките на проекти финансирани од ЕУ ќе се смета како силна предност.

Избраните консултанти треба да го потврдат својот интерес и достапноста на експерти во следните области. Детали, т.е. податоци / биографии на одделни клучни експерти, не се потребни заради изразување интерес, само потврда за достапноста на потребните експерти:

· Експерт за кампањи / ПР експерт; и 
· Автор на текстови и креатор на содржина.

Консултантите можат да се здружат со други економски оператори во форма на заедничко вложување или под-изведба за да ги подобрат нивните квалификации. „Здружувањето“ може да има форма на заедничко вложување или под-изведба на услугите. Во случај на заедничко вложување (ЗВ), сите членови ќе бидат оценети заеднички за креирање список со потесен избор и ќе бидат солидарно одговорни за доделувањето на услугата. Заинтересираните консултанти треба јасно да ја наведат структурата на нивното „ Здружување“ и должностите на партнерите и под-изведувачите во нивната апликација. Нејасното изразување на интереси во смисла на „асоцијација со“ и / или „во поврзаност со“ и слично нема да може да влезе во потесен избор, како принцип на изразување интерес по консултант.

Треба да се има во предвид дека консултантот може да достави само едно изразување на интереси во истиот процес на избор или индивидуално како консултант или како партнер во заедничко вложување. Ниту еден консултант не може да биде под-изведувач додека поднесува изразување на интереси поединечно или како партнер на заедничко вложување во истиот процес на избор.
Консултантот ќе биде избран во согласност со методот Избор заснован на квалификации на консултанти (CQS) според Упатствата на Светска банка „Избор и вработување на консултанти од заемопримачи на Светска банка“, јануари 2011 година, ревидиран јули 2014 година достапен на  www.worldbank.org.

Изразување интерес може да се достави лично (рачна достава) или по пошта до 6 октомври 2020 година пред 14.00 часот по локално време на адресата подолу:

Општина Дојран
Адреса: ул. "Kej 5-ти ноември" ББ., 1487 Стар Дојран
Tелефон/Факс: 00 389 (0)34 225 278




